


ПРОГРАМСКИ ОДБОР 

Др Раде Јовановић, директор Институтa за примену науке у пољопривреди,
Београд

Др Снежана Јанковић, помоћник директора за научноистраживачки рад, 
Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Др Драган Раховић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Ана Богуновић, Руководилац групе за програмирање и координацију рада 
ПССС, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике 
Србије

Проф. др Небојша Момировић, Пољопривредни факултет, Универзитет у 
Београду

Ма Невена Момировић, Пољопривредни факултет, Универзизет у Београду

Проф. др Владимир Црнојевић, Институт Биосенс, Нови Сад

Проф. др Душанка Опсеница, Пољопривредни факултет, Универзитет у 
Београду

Проф. др Веле Тешевић, Хемијски факултет, Универзитет у Београду

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР

Др Ведран Томић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Ма Никола Љиљанић, Институт за примену науке у пољопривреди, 
Београд

Ма Младен Петровић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Ма Војин Цвијановић, Институт за примену науке у пољопривреди, 
Београд

Др Славица Чолић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Др Наташа Толимир, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Др Ивана Бакић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

МА Бранка Петровић, Институт за примену науке у пољопривреди, 
Београд

МА Јелена Ивановић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Др Слађан Станковић, Институт за примену науке у пољопривреди, 
Београд

Др Маријана Масловарић, Институт за примену науке у пољопривреди, 
Београд

Роберт Радишић, Институт за примену науке у пољопривреди, Београд

Др Оскар Марко, Институт Биосенс, Нови Сад

Ма Игор Васиљевић, Зелени хит, Београд



Програм саветовања:

10:00 – 11:00 - Окупљање учесника

11:00 – 12:30 

- Развојне шансе Србије у производњи јагодастог воћа премијум 
квалитета

проф. др Небојша Момировић, Пољопривредни факултет, 
Универзитет у Београду

- Здравствена исправност, биолошка вредност и премијум 
квалитет јагодастог воћа

проф. др Велe Тешевић, Хемијски факултет, Универзитет у 
Београду

- Примена савремених дигиталних алата у праћењу технолошко-
економских параметара производње јагодастог воћа

др Ведран Томић и ма Никола Љиљанић, Институт за примену 
науке у пољопривреди, Београд

13:30 – 15:30

- Флексигроботс, примена роботизоване платформе у технологији 
гајења боровнице

др Оскар Марко, Институт „Биосенс“, Нови Сад

- Задаци оплемењивања у достизању премијум квалитета, 
здравствене исправности и биолошке вредности главних врста 
јагодастог воћа

ма Невена Момировић, Пољопривредни факултет, Универзитет у 
Београду

- Значај полинације бумбарима за постизање врхунске 
продуктивности

Ремко Хооверман, „Коперт“ Холандија 

- Улога биостимулатора и других макромолекула у напредној 
технологији гајења јагодастог воћа на земљишту и супстратима

Алехандро Севил Бернард, „Даyмса“, Шпанија 

16:30 – 17:00 

- Програм теоријске едукације саветодавне службе: 
„Пројектовање подизања вишегодишњих засада (малина, 
боровница)“

др Александар Лепосавић, Институт за воћарство, Чачак

17:00 – 18:00 Вечера

18:00 – 19:00 Необавезно дружење и дискусија



Обавештавамо вас да ће се 4. марта 2022. године у Свечаној сали
хотела „Југославија“ одржати „Прво саветовање агробизнис сектора
јагодастог воћа“ које организују Институт за примену науке у
пољопривреди из Београда, БиоСенс, истраживачко-развојни
институт за информационе технологије биосистема из Новог Сада и
„Зелени хит“ доо из Београда.

Циљ саветовања је да се пољопривредним произвођачима,
хладњачарима и стручњацима из области воћарства укаже на значај
и потенцијале Републике Србије у производњи јагодастог воћа како
би се прилагодили тенденцијама и променама на светском тржишту.
Учесницима саветовања биће представљен значај примене
савремених технологија у производњи јагодастог воћа као и
економска анализа ове производње.

Предавачи су еминентни стручњаци из земље и иностранства из
области производње јагодастог воћа и „паметне“ пољопривреде.

Поред предавања, биће организована изложба производа успешних
произвођача, а на штандовима организатора имаћете прилику да се
упознате са њиховим научним радом и достигнућима у области
производње јагодастог воћа.

Саветовање ће омогућити учесницима да остваре и личне контакте
са потенцијалним партнерима у будућим пословним активностима.

Котизација за учешће на саветовању износи 2.500 динара и укључује
свечану вечеру и освежења у току радног дела саветовања.

Линк за пријаву учешћа:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCk-
QcmZNomBUqoSIipSAeAReeO-
uukwNCyKiX4oehtLpoMA/viewform?usp=sf_link

За све додатне информације о саветовању и начину пријаве
учесника можете да се обратите Младену Петровићу из Института
за примену науке у пољопривреди, на телефон 064/8435-335 или
имејлом на адресу mpetrovic@ipn.co.rs.

Уз уверење да ћете учешћем на саветовању проширити своја знања
и тиме допринети још успешнијој производњи, срдачно вас
поздрављамо.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCk-QcmZNomBUqoSIipSAeAReeO-uukwNCyKiX4oehtLpoMA/viewform?usp=sf_link
mailto:mpetrovic@ipn.co.rs

